

Kontaktdatenblatt Transportkunde

Bürger-Energie für Schwalm-Eder.
·

Internet	www.kbg-homberg.de
Umsatzsteuer-ID	StNr. 252270 1070
Marktrolle	DVGW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Gas
✓ Lieferant	9800167400007

KBG Kraftstrom-Bezugsgenossenschaft Homberg eG

E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation) gasvertrieb@kbg-homberg.de

Ostpreußenweg 5

34576 Homberg

05681 / 99090 05681 / 990999

Anschrift Name

PLZ Ort

Telefon

Fax

Straße Hausnr.

Vertragsmanagement	
Name, Vorname	Fennel, Stefan
Straße HsNr.	Ostpreußenweg 5
PLZ Ort	34576 Homberg
Telefon	05681 / 990941
Fax	05681 / 990999
E-Mail	sfennel@kbg-homberg.de

EDIFACT & Verschlüsselung	
Name, Vorname	Lorenz, Heike
Straße HsNr.	Bahnhofstraße 27
PLZ Ort	25355 Barmstedt
Telefon	04123 / 681 - 962
Fax	04123 / 681 - 961
E-Mail	stammdaten@stadtwerke-barmstedt.de

Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreis (EIC-Code)	GASPOOLEH7970002
Name, Vorname	Stadtwerke Barmstedt
Straße Hausnr.	Bahnhofstraße 27
PLZ Ort	25355 Barmstedt
Telefon	04123 / 681 - 643
Fax	04123 / 681 - 641
E-Mail	stammdaten@stadtwerke-barmstedt.de

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	Team Lieferantenwechsel
Straße Hausnr.	Bahnhofstraße 27
PLZ Ort	25355 Barmstedt
Telefon	04123 / 681 - 600
Fax	04123 / 681 - 601
E-Mail	clearing@stadtwerke-barmstedt.de

Unterbrechung der Netznutzung	
Name, Vorname	Team Lieferantenwechsel
Straße Hausnr.	Bahnhofstraße 27
PLZ Ort	25355 Barmstedt
Telefon	04123 / 681 - 600
Fax	04123 / 681 - 601
E-Mail	clearing@stadtwerke-barmstedt.de

Messwerte	
Name, Vorname	Team Lieferantenwechsel
Straße Hausnr.	Bahnhofstraße 27
PLZ Ort	25355 Barmstedt
Telefon	04123 / 681 - 643
Fax	04123 / 681 - 641
E-Mail	stammdaten@stadtwerke-barmstedt.de

Rechnungen	
Name, Vorname	Stadtwerke Barmstedt für KBG Kraftstrom-Bezugsgenossenschaft Homberg eG
Straße Hausnr.	Bahnhofstraße 27
PLZ Ort	25355 Barmstedt
Telefon	04123 / 681 - 600
Fax	04123 / 681 - 601
E-Mail	clearing@stadtwerke-barmstedt.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	Kreissparkasse Schwalm-Eder
IBAN	DE68520521540081016727
BIC	HELADEF1MEG

Stand: 01.01.2018